
Выполните вычисления:

(36+52):(100-12)=

1000000:(14·5-60)=

25·40-580=

4·125-5·60=

(13·5-64):2=

1 100000420200
1
2



Зачеркните в таблицах ответы и буквы, с ними связанные:

1
2 10 420 2 200 0

Я П Р У А Д

1000 1 2 520 1000000 480

Ф К У Н И Т



Из оставшихся букв получите и запишите 
слова в соответствующих прямоугольниках, 
употребляя их в нужных падежах.

ПУД ФУНТИ - названия старинных 
русских мер массы. 

1 ПУД = 40 ФУНТАМ



Выполните вычисления и выясните, как связаны старинные 
меры массы с современными.
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1 ПУД = кг г16 380

ФУНТ1 = г410


